ErtavaAnrtikéc aoknoelg Newpetpioc A’ Aukeiou

1. Alvetal loookeA£g tplywvo ABI (AB=AT) kat M tuxaio onueio tng AB. Ztnv
npoéktacon tng B maipvoupe IN=BM kat Z=AB. Aeifte OTL Ta pE€oa Twv
TUNUATwyv Bl, AZ kot MN elvat cuveuBelaka.

2. ZetetpamAeupo ABIA pe kaBeteg Slaywvioug mou eival eyyeypouUpEVO O
KUKAO (O,p), 6ei€te OtTL N amdotaon Tou Kévtpou O amo pLo TAEUPA TOoU
TETPATTAEVPOU €lval (ON PE TO HLOO TNG OIMEVOVTL TTAEUPAC.

3. Zetplywvo ABT pe B = 45° , lalipvou e onpeio M tn¢ Bl wote Mr'=2BM
kot AMI" = 60°. Bpeite tn ywvia I tou ABI tplywvou.

4. e tplywvo ABI pe B = 45°kau T =15° Talpvoupe otnv mpoéktaon tng BA
Tupo AA tétolo wote AA=2AB. Bpeite tnv AAIL.

5. Alvetal loookeAég Tpiywvo ABI pe AB=AT kot A =120°. Av ta onueia A, E
Xwpilouv tn Bl €10l wote BA=AE=ET, Bpeite tn ywvia AATL .
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6. Alvetal tpiywvo ABrI pe 3 AT < AB < AT Kal H TO GUMETPLKO TOU B wg

Tpog tn Sixotopo Ax Tng ywviag A. Av E to koo onueio twv Ay, BH kaln
napdAAnAn amno 1o péco A tng Bl mpog tnv Ax tépvel Tnv Al oto Z, beifte
otL:
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B. ZH =7 (3AB - Al)



